



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungyung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.ltdr



哈迪上将和卡拉在国军总部合影
9月22日,国军总司令哈迪上将和印尼红十字会主席尤素福·卡拉在芝冷阁国军总部与准备参加社会服务活动的国军士兵一同留影。

府会同意地方选举如期举行

马福呼吁各政党贯彻执行防疫卫生规则

【本报讯】政府和国会一致同意2020年地方首长选举如期于12月9日举行。

政法安统筹部长马福周二(22/9)表示,政府不希望270个省、市、县地区由代省长、代市长和代县长领导。

因为新冠病毒大流行还在蔓延,在当前困难时期,代首长难以采取战略决策,将使政府和相关机构的工作难以推行。

此外,马福说,不推迟

选举也为了保障宪法赋予人民的投票和当选的权利。

此前有报道称,国会第二委员会与政府和选委会一致同意于2020年12月9日举行地方选举。但第二委员会要求在选举中贯彻执行防疫卫生规则,违规者必须受到严格的制裁。

与此同时,马福呼吁各政党领导人遵照2020年第6号总统指令的要求,在地方选举进程中贯彻执

行防疫卫生规则。

马福周二(22/9)在视频会议上说,政党领导人或秘书长应协助警方的执法工作,以监督党员干部和支持者自律遵守卫生规

则。

马福认为,政党领导人可在指导各地区党员干部遵守纪律方面发挥重要作用。

在不推迟地区选举的情况下,下一个步骤就是遏制新冠病毒的转播。因此,马福还要求各政党领导人相互承诺,共同实施有纪律的卫生规则。

【本报讯】国家灾难管理局兼抗疫工作组主席多尼周二(22/9)与国会第八委员会举行工作会议时说明,根据截至9月20日的数

据,这一个星期来,印尼新冠病毒活跃病例占全国确诊病例的23.6%,这已低于全球活跃病例占确诊病例的23.9%。

他详细说明过去四周以来的情况,从8月30日开始,活跃病例占23.64%,9月6日增加到24.5%,9月13日再上升至25%,到9月20日终于下降至23.6%。

此外,多尼说,根据9月20日的数

抗疫开支已落实 254 万亿盾

政府为抗击疫情预定出资 695.2 万亿盾

【本报讯】财政部透露,有关落实抗击新冠病毒的开支落实价值,直至今年9月16日为止才动用36%的抗疫预算开支,该供作抗疫用途的预算总额为695.2万亿盾。

财政部长斯丽·穆丽亚妮于9月22日表示,自今年8月至9月期间才开始加速动用处理新冠病毒疫情的预算开支。这是自从佐科维总统下令政府每个部门和机构加强落实已发放的预算开支额。

穆丽亚妮说:“在今年8月至9月期间有加速落实预算开支的迹象。”

她表明,卫生方面已落实的预算开支从原先的4.48万亿盾增至18.45万亿盾,社会保护开支从21.51万亿盾增至134.45万亿盾。地方政府从6.78万亿盾增至20.53万亿盾。业务奖励金从3.38万亿盾增至22.23万亿盾。以及为支撑中小微型企业的预算开支从6.66万亿盾增至58.74万亿盾。

【本报讯】国家灾难管理局灾害信息数据中心指出,最近几天印尼发生了许多水文灾害。

该中心负责人拉迪亚(RadityaJati)周二(22/9)在新闻发布会上说明,水文气象灾害是受洪水,滑坡和龙卷风等天气因素影响的灾害。导致多地发生山洪暴发,洪水泛滥和强风暴雨现象。

周一(21/9)在苏甲巫

眉县发生山洪暴发,造成两人遇难,另有一人还在搜寻中。

山洪暴发袭击了苏甲巫眉县的三个乡镇,即Cicurug镇,Parungkuda镇和Cidahu镇。苏甲巫眉地区灾难管理局还在继续更新现场数据。

周一下午,洪水还袭击了茂物县的许多村庄。坐落在Muara 1村的Gianten河与Disakati河河水泛滥,

政府将继续通过双边和多边合作努力获得新冠疫苗。目前印尼已获得承诺,到2020年底,中国科兴制药公司(Sinovac)将提供2000万至3000万剂疫苗。然后到2021年,Sinovac将提供2.9亿至3.4亿剂疫苗。

此外,政府还与英国制药公司阿斯特拉·赞尼卡(Astra Zaneca)和帝国理工学院(Imperial London London)进行了类似的合作。

通过多边合作,印尼有机会从全球疫苗和免疫联盟(Gavi)获得约5360万剂疫苗,可为印尼20%人口进行免疫接种。

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2020年9月22日(星期二)
新增确诊: 4071例
累计确诊: 252923例
累计治愈: 184298例
累计死亡: 9837例

最近印尼发生许多水文灾害

包括山洪暴发、洪水泛滥和强风暴雨现象

【本报讯】国家灾难管理局灾害信息数据中心指出,最近几天印尼发生了许多水文灾害。

该中心负责人拉迪亚(RadityaJati)周二(22/9)在新闻发布会上说明,水文气象灾害是受洪水,滑坡和龙卷风等天气因素影响的灾害。导致多地发生山洪暴发,洪水泛滥和强风暴雨现象。

周一(21/9)在苏甲巫

眉县发生山洪暴发,造成两人遇难,另有一人还在搜寻中。

山洪暴发袭击了苏甲巫眉县的三个乡镇,即Cicurug镇,Parungkuda镇和Cidahu镇。苏甲巫眉地区灾难管理局还在继续更新现场数据。

周一下午,洪水还袭击了茂物县的许多村庄。坐落在Muara 1村的Gianten河与Disakati河河水泛滥,

TERRACE 9

三层楼商住房

土地面积: 85 平方 | 商住房面积: 213 平方

价格由 **Rp 2 Milyaran 起**

优惠折扣

即刻入住 (单位有限)

WESTERNLIFE SUKSES
CAMERA Clothing Store

(021) 3110 - 3838 | 0823 38 100 100

www.suvarnasutera.com | suvarnasutera.official

國際日報

一报在手 能知天下事
NO:106303235
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会印尼分会
清清淡淡地生活,
自然就平平安安。
恭录自证严法师静思语

Bagus Pipi

KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019

Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

SANY

Quality Changes the World

Truck-mixer
021-2929 0851

的数据,截至9月21日,共发生了2069起灾难,死亡人数达283人。其中包括773起洪灾,547起龙卷风,378起滑坡,303起森林火灾和22起干旱。

